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1 ΣΤ 1092 985 0 40,74 99,98 49,26 81,49 68,41 27,85 113,75 21,84 24,97 645

2 ΣΤ 1092 1.025 0 41,94 102,65 50,86 83,89 70,41 27,85 22,75 21,84 33,20 721

3-4 Ε 1201 1.064 0 43,11 105,25 52,42 86,23 72,36 30,63 24,02 44,97 828

5-6 Ε 1 1225 1.104 0 44,31 107,92 54,02 88,63 74,36 31,24 24,50 46,49 842

7-8 Ε 2 1250 1.144 0 45,51 110,59 55,62 91,03 76,36 31,88 25,00 48,11 857

9-10 ∆ 1381 1.185 0 46,74 113,32 57,26 93,49 78,41 35,22 27,62 61,44 10,22 951

11-12 ∆ 1 1409 1.224 0 47,91 115,92 58,82 95,83 80,36 35,93 28,18 64,88 10,42 967

13-14 ∆ 2 1437 1.264 0 49,11 118,59 60,42 98,23 82,36 36,64 28,74 68,30 10,61 982

15-16 Γ 1588 1.305 0 50,34 121,32 62,06 100,69 84,41 40,49 31,76 92,49 11,98 1093

17-18 Γ 1 1620 1345 0 51,54 123,99 63,66 103,09 86,41 41,31 32,40 96,59 12,21 1112

19-20 Γ 2 1652 1385 0 52,74 126,66 65,26 105,49 88,41 42,13 33,04 100,68 12,44 1131

Μπαλάγκας Γιάννης

ΜΙΣΘΟΙ ΕΚΠ/ΚΩΝ   ( ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ 1-1-93 ΚΑΙ ΜΕΤΑ) 
   (ΑΓΑΜΟΣ )

ειδικός συνεργάτης ∆ΟΕ

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

ΚΑΘ 
ΑΠΟ∆

2. Από 1-1-2012 γίνεται ,σύµφωνα µε την ΠΟΛ.1246/7-12-2011 Υπ. Οικονοµικών,  µηνιαία παρακράτηση της Ειδικής Εισφοράς Αλληλεγγύης του άρθρου 29 του ν. 3986/2011, 

∆ιευκρινίσεις: 1. Από την έναρξη ισχύος του νόµου 4024/2011 για το νέο µισθολόγιο, οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές για κύρια σύνταξη, επικουρική ασφάλιση
και πρόνοια υπολογίζονται επί των συντάξιµων αποδοχών του παλιού µισθολογίου, όπως είχαν διαµορφωθεί στις 31-10-2011,σύµφωνα µε την 2/78400/0022/14-11-2011   
εγκύκλιο της 22ης ∆/νσης Μισθολογίου  του Γ.Λ.Κ.λαµβανοµένων υπόψη των διατάξεων της παρ.5 του άρθρου 38 του ν.3986/2011, περί αναστολής των µισθολογικών 
ωριµάνσεων από 1-7-2011. Ενδεχόµενα σε κάποια έτη υπηρεσίας να µην αναλογούν οι παλιοί  βασικοί µισθοί που αναγράφονται, επειδή δεν πρόλαβε κάποιος  να πάρει το 
Μ.Κ που αντιστοιχεί σε αυτά τα έτη µε αποτέλεσµα οι κρατήσεις για τις ασφαλιστικές εισφορές να είναι µικρότερες και εποµένως µεγαλύτερες οι καθαρές αποδοχές.

για καθαρό ποσό άνω των 12000 € , η οποία το προηγούµενο οικ. έτος έγινε µε την εκκαθάριση της φορολογικής δήλωσης.


